
Projektmanager:in Wasser & Abwasser
5020 Salzburg, Job-ID: bp7wmszt, 

Bei SIEMENS Personaldienstleistungen (SPDL), einer Tochtergesellschaft der Siemens AG Österreich, erwartet Sie ein
spannendes Arbeitsumfeld mit über 25 Jahren Erfahrung. Wir bieten anspruchsvolle Aufgaben innerhalb der
vielfältigen Siemens-Gruppe sowie bei unseren namhaften Kund:innen in ganz Österreich. Wir glauben an faire
Chancen, kulturelle Vielfalt und gemeinsame Erfolge.

Möchten Sie mit uns gemeinsam die globalen Herausforderungen im Bereich der
Wasserwirtschaft meistern und innovative Konzepte für die sichere Versorgung der Bevölkerung mit
Trinkwasser bzw. der Abwasserreinigung mitgestalten?

Für die Überlassung an die Siemens Digital Industries Salzburg oder Linz, suchen wir ab sofort eine:n
Projektmanager:in Wasser & Abwasser.

 

Ihre Aufgaben
Verantwortungsvolle Projektleitung: Sie
übernehmen die ganzheitliche Leitung und das
Management von anspruchsvollen Projekten im
Bereich moderner Wasser- und Abwasseranlagen, von
der Konzeption bis zur erfolgreichen Implementierung.
Strategische Projektsteuerung: Sie behalten stets
den Überblick über Kosten, Ressourcen, Termine,
Qualität und Risiken. Durch präzises Berichtswesen
und proaktives Projektcontrolling stellen Sie sicher,
dass unsere Projekte die gesetzten Ziele erreichen
und übertreffen.
Führung und Motivation: Als
Führungspersönlichkeit mit Hands-on-Mentalität
identifizieren Sie strategische Hebel und geben Ihrem
Projektteam proaktiv die Richtung vor, um gemeinsam
Bestleistungen zu erzielen.
Qualität und Compliance: Sie gewährleisten die
Einhaltung aller technischen, betriebswirtschaftlichen
und rechtlichen Vorschriften sowie relevanter Normen,
um höchste Standards zu sichern.
Kundenorientierung: Sie pflegen eine enge
Beziehung zu unseren Kund:innen, verstehen deren
Bedürfnisse und stellen die höchste
Kundenzufriedenheit sicher.

 
Ihre Qualifikation

Fundierte Ausbildung: Eine abgeschlossene
technische Ausbildung (z.B. Werksmeister:in, HTL, FH,
Universität) mit Schwerpunkt Elektronik oder
Elektrotechnik.
Projekterfahrung: Mindestens 3 Jahre einschlägige
Berufserfahrung im Projektmanagement, idealerweise
im Bereich Elektrotechnik und Automatisierung.
Kommunikationsstärke: Sie überzeugen durch
exzellente Team- und Kommunikationsfähigkeiten und
haben bereits erfolgreich in komplexen Projekten
zusammengearbeitet.
Ergebnisorientierung: Zielstrebigkeit und ein hohes
Pflichtbewusstsein zeichnen Sie aus, um Zeitvorgaben
bei Projektabwicklungen zuverlässig einzuhalten.
Zertifizierung (von Vorteil): Eine PM-Zertifizierung
(z.B. PMP, IPMA) ist ein Plus, aber kein Muss.
Sprachkenntnisse: Sehr gute Deutsch- und
Englischkenntnisse in Wort und Schrift.
Digitale Kompetenz: Offenheit zu digitalen
Entwicklungen und die Bereitschaft, neue
Technologien (z.B. KI-Tools) für erfolgreiche Projekte
zu nutzen.

Ihre Perspektive
 

Wie bewerbe ich mich?

https://www.siemens.at/spdl/jobs


Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist
ein Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.600,-
vorgesehen (dieses übersteigt jedenfalls das
kollektivvertragliche Mindestgehalt). Die letztgültige
Gehaltsvereinbarung treffen wir im Rahmen eines
persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns
bieten wir Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen mit vielseitigen Möglichkeiten,
Ihr Potenzial optimal zum Einsatz zu bringen.

Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns
auf Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Franz Kaplinger
Tel.: +43 664 88556290

Ihre Vorteile

Gesundheit Handy Homeoffice Kantine Parkplatz Weiterbildung


